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TÁJÉKOZTATÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL ÉS A 
KÉT ÜLÉS KÖZÖTTI FONTOS ESEMÉNYEKRŐL

Előterjesztő: Török Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülésen hozott döntések közül a legfontosabb a városközpont fejlesztési pályázat 
hiánypótlási  feladatainak  ellátása  volt.  Ez  a  konzorciumi  partnerekkel  együtt  sikeresen 
megtörtént,  a  pályázat  formailag  megfelelő  formában  befogadásra  került,  talán  nem 
minden alap nélkül bizakodva várjuk a januári döntését az NFÜ-nek.

A Tóthegyet érintő útpályázat formailag befogadásra került ugyan, amiről korábban már 
tájékoztattam, ugyanakkor tartalmi szempontból fennakadt a bírálaton, elutasításra került. 
Információink szerint a hónap végén ismét kiírásra kerül ez a fajta pályázat, amennyiben a 
képviselő-testület óhajtja megpróbáljuk ismét benyújtani ha a szakmai előírások lehetővé 
teszik ezt az önkormányzati utak vonatkozásában.

Az iskolai  pályázat információim szerint  már csak januárban kerül  kiírásra, az év vége 
ezzel kapcsolatban legfontosabb eseménye december 21-én délelőtt a kistérségi társulás 
tanácsának ülése lesz, ahol döntés születik (vagy nem születik?) arra nézve, hogy melyik 
település adhat be pályázatot. Ennek súlyát és jelentőségét Pannonhalma közoktatására 
nézve átéreztük, azt gondolom tiszta lelkiismerettel mindent megtettünk a helyzet kezelése 
érdekében,  személy  szerint  bizakodva  és  kíváncsian  várom a  hétfői  napot,  amelynek 
történéseiről a keddi testületi ülésen részletesen beszámolok.

Az előző képviselő-testületi ülésen hozott végrehajtást igénylő döntések közül:
– a  támogatott  lakáskérelmezőkkel  a  szerződések  megköttettek,  ők  átvették  a 

lakásokat és benne laknak azóta,
– a támogatott első lakáshoz jutási támogatások kifizetésre kerültek a szerződések 

megkötése mellett



– Németh Rolandék kérelmével kapcsolatban felvettük a kapcsolatot a földmérőnkkel 
a vázrajz elkészítése érdekében.

Pannonhalma, 2009. 12. 18. 
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